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браитваОцей лист до всіх 
конів

Агітпроп- і навіть тоді, коли вони зали- інтернаціонального 
це заклик до вас за шають дану місцевість. драйверів, шоферів і т. нн., ді-

вашою щирою співпрацею в, Все-ж таки — “Воркер" не стає 10,000 доларів на рік на 
нашій жовтневій кампанії дач велів ще запевнити для себе ріжні видатки. Тобін настіль- 
Воркера". Часу остае вже не- : трівкоі матеріальної основи, ки вже реакційний, на скільки 

багато, а перед нами ще велика щоб він міг самий себе вдер- вже висока його заробітна 
частина незрббленої роботи, j жати. Тому нашим обовязком, платня. Лото платня дорівнює 
яку одначе треба необхідно ви є забезпечити фонди для йог і середньому цілорічному заро- 
конати. щоб з цеі кампанії був існування, і в цих наших зма- біткові десятьох звичайних ро
джений успіх. А тому, що ми ганнях ми апелюємо до вас, то- бітників

Велика частина трейд-юній- 
них урядовців, головно на ни- 
щих посадах, безумовно чесні 
люди й боронять інтереси сво
єї юнії так, як уміють. Але ріж
ні негідні поступки прибрали 
серед них катастрофічне поши
рення.

Трейд-юнійні урядники 
сто роскрадають фонди, зіб
рані для допомоги страйкую
чим тоді, як ці останні голоду
ють. Майнері дуже багато по
терпіли від це то. Скандал, що 
стався в 5-му дистрікту майме- 
рів зараз після страйку 1922 р. 
є тільки одним з багатьох при
кладів.

Telephone: 51 465 працю
ють після системи “опен-щйп". 
Цей бенкет коштував 7,000 до
ларів ,і

Судойі процеси також при-
УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

-raiera для робочого люду — ікло хіпі тре разе на тиждень 
у ВІН і орок четвер і суботу

Видає Робітничо-Фармсрс ьжс Видавниче Товариство, іижороороване а Чі- 
Мтобі Реданша, адшаістраш* і друкарне иктжіьсі в Укр Роб Дош, на ро
ві вулиць Іірічард і Meat per op, у buuunef). Мак

крнвають чимало налужить 
Пригадаймо хоч би казочні ра- 
хуки, що їх представнв Френк 
Фарінгтон за процес в І ері. 
Ці рахунки доходили до 
100.000 доларів, але дійсного

од.$4.00Передплата на рік членів його юйіі. 
Вил'ям Нир. що стояв на чоліварнші, за допомогою. Не за- 

нехуйте, товариші, цеі роботи, юнії шикаговських розвощиків 
а зробіть все. що у вашій спрл- молока, дістає 10,000 доларів 
мозі, щоб допомогти нам до- на рік і ще й на ріжні видатки, 
сягти нашої мети. Ми мусимо Инші урядовці — справжні а- 
здобути стільки грошей, щоб ристократи й дістають відпо- 
покрити наш недобір і забез- відну платню, 
печити існування "Воркера"
Нам конечна ваша допомога, дент шикаговської федерації

можемо переводити ТІЛЬКИ ДИ! 
таких кампанії в році, то це 
значить, що нам треба доло- 
жити більше з'усиль в тім н 1- 

I прямі, щоб ^мобілізувати (Bcix 
членів і симпатиків нашої пар
тії, які мали-б піддержати кам
панію “Воркера".

З вдоволенням можна ствер
дити відрадний факт, що наш 
Воркер" збільшає постійно 

свою циркуляцію і здобуває 
нсе більше й більше читачів.
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рахунку так таки ніхто ніко
ли не дав. Або, наприклад, ве
ликі видатки робітничих про
відників. арештованих за отри
мання грошей від підприємців 

В часі страйків та процесів 
трейд-юнії стають легкою здо- 

Багато дрібних шахрайств 'бичем для всякого роду визн- 
переводиться під вивіскою “ор- скувачів Морис Гидквит, лі- 
ганізаційних видатків’’... Як па дер соціялістмчноі партії, уяв- 
приклад ми вкажемо на не дав- ляє собою тип “робітничого 
ию кампанію Американської адвоката", що наживається на 
Федерації Праці по організо- 
ванню робітників в сталівнях.
На це організований витрачено 
було поверх 75,000 доларів, 
то лишилося після страйку 
1919 року, як організаційний 
фонд. І за ці гроші зоргані
зовано було незначне число 
робітників 

Другий приклад 
нізаційна кампанія

Oor Pritchard in and McOregor SL,

АКТИВНА ПРАЦЯ ЖІНКИ В РАДЯН
СЬКОМУ БУДІВНИЦТВІ.

Джеймс К. Петрило, прези-

тому влаштовуйте концерти, музикантів, до свого недавного 
представлення, танки й инші перевибрання побирав по 200 
підприємства. Не відкладайте доларів на тиждень, а тепер 
цеі справи. Нам не лишається йому побільшено платню до 
вже навіть одного цілого мдея- 250 доларів на тиждень, або до 
ця для цієї роботи. Присилай- 13,000 доларів на рік. 
те негайно фонди, які ви вспі- Президент Американської

Федерації Праці Вил'ям Грім

і

З наближенням десятих роковин Жовтневої революції, ра- Наші товариші зачинають ро-
іуміти це, що збільшення ЦІ1Р 
вулиці і "Воркера" залежить 
тільки від них самих. Наші ро
бітничі кольпортери також до
кладають багато праці в тім на
прямі. щоб збільшити число 
читачів нашої газети. Вони 
стараються наладнати потріб
ний апарат в тій ціди, щоб га
зета продовжала свою роботу

трейд-юніях. Морис Гнлквит, 
наприклад, є одночасно адво
катом асоціації підприємців 
кравецтва і дорадником трейд- 
юнії, яка бореться з цією асоці
ацією

дямське громадянство та йото преса, готуючись до святкуван
ня цего великого ювьіею, підводять підрахунки десятилітної 
праці й боротьби на всіх фронтах свого будівництва. Між ин- 
шим робляться підрахунки й того, що дала Жовтнева револю
ція радянській жінцї-працівниці, чим зараз є жінка в Радян
ському Союзі

Саме тепер відбувається в Москві всесоюзний з'їзд органі
зованого трудового жіноцтва. На нему якраз буде зроблено 
підрахунок того, шо дала Жовтнева революція жінці та як пра
цює тепер жінка на політичному, економічному й культурному 
фронтах радянського будівництва.

-їй досі зібрати.
При спільних наших з'усилях | має 12,000 доларів платні па 

ми вспіємо поставити трівхі рік; В. Д. Магон, голова юнії 
основи під існування "Ворке- трамваєвих робітників, має

10,000 дол.; Б. М. Джуел, пре- 
3 комуністичним привітом, зидент залізннодорожних слу- 
Адміністрація “ Ворке pu". жатих має 7,500 доларів; Джам

і уважає, ию це не 
пр/гнрічить його “революцій- 
но/му" світоглядові. За вироб
лення для губернаторської ко
місії одної справи, що забрало 
лише кілька днів, Гнлквит по 
дав інтернаціональній кравець
кій юнії рахунок на 25,000 до
ларів. За розмову по телефо
ну він бере з юнії 25 дол., а за 
нараду з екзекутивою 150 дол 
і инші величезні суми за дрібні 
справи. їож нічого дивного, 
що Гнлквит живе в аристокра
тичній дільниці міста Ню Нор
ку і уважається за міліонера.

(Далі буде.)

» ра

не оргз- 
ЮнайтедФицпетрік і Е. Н. Нокелс, пре

зидент і секретар Шікаговської Мани Воркерс оф Амеріка у 
Федерації Праці — по 5,200 Вест Верджінії за останніх два 
дол.; Джан Г. Вокер і В. Олен 

лідери Ілінойської Фе-

Тириню, 4. живтня 1927.

Жінки, так робітниці як і селянки, не творять в Радянському 
Союзі своїх окремих організацій. Вони організуються разом 
з мушинамн по лінії тої гал узи, де вони працюють. В політич- 

Всесоюзній Комуністичній Партії 
ми нарівні з Мушинамн В індустрії жінки є членкинями трейд- 
юній, а по селах 
ства. Тому не було потреби скликати окремі жіночі зїзди для 
обговорювання політичного, економічного, чи культурного 
життя жінки. Жінки, що працювали у вище згаданих галузях 
радянського будівництва, брали участь у всіх зіздах, що від
бувалися по лінії цих галузей, нарівні з мущинами.

Однак існують в Радянському Союзі ріжні партійні і дер
жавні бюра для праці серед жіноцтва. Завданням їх є провади
ти пропаганду серед жіноцтва, заохочувати його до активного 
організаційного життя, підносити жінку до рівноправности з 
мушиною не тільки на словах, але й на ділах. Завданням цих 
тіл, виділених з партійного й державного апарату, допомогти 
жінці вирватись з домашнього рабства, стати культурною, са- 

' постійною, свідомою людиною,- допомогти жінці виконати за
повіт Леніна, що й "куховарка повинна вміти правити держа
вою".

ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА 
Я ФАРМЕРСТВА В КАНАДІ.

три роки. За час цієї “слав
ної" кампанії, що нею прово
див відомий Бен Бнтнер, роз

дер
дерації Праці — по 6,500 дол 
кожний і т. д.ній жінки є членкиня- трачено десятки тисяч доларів 

без ніякого корисного наслід-Величезна скількість є таких 
рабівничих платень у всіх мі
сцевостях і у всіх юніях. Коли 
йде мова про платню, то ці лю 
де не перебирають в засобах.

членкинями комітетів незаможнього селян ку.
Що власне юнійні лідери ро

зуміють під організаційними 
видатками

ВІДОЗВА ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ РОБІТНИЧОГО ЗАПО- 
МОГОВОГО ТОВАРИСТВА.

видно, наприк-

Дорогі Товариші й То вари- З досвіду, а головно з історії
розвитку самого Робітничого чого Запомогового Товариства.. 
Запомогового Товариства зна- бо колись самі будете жалу
ємо, як то тяжко переконати вати, що не послухалися наших 
робітника в тому, що для свого закликів. Ставайте, поки ви 
власного добра він повинен молоді й здорові, бо хто дбає 
стати членом запомогової ор- 11 Р° себе замолоду, той не жу- 
ганізації. Пізніше, коли він риться на старість. Робітниче 
стане, й коли в тяжку хвилину Запомогове Товариство 
Р.З.Т. прийде йому з мораль- робить 
ною і матеріальною допомо- ; шоб в найблищому майбутньо- 
гою, тоді він щиро дякує тому, МУ збудувати приют для сво- 
хто переконав його стати чле
ном Робітничого Запомогового н'в> як' нс 8 силі вже заробити

на кусок хліба, шоб дати їм

старих нагодуємо і малолітніх 
доглянемо. Зорганізовані 
ми сила, а незорганізовані 
ми ніщо.

Так памятайте про день ТО. 
жовтня. Поведіть в той день 
велику пропаганду за прид
банням нового членства до Ро
бітничого Запомогового Това
риства! -Збільшіть в той день 
свої відділи! Організуйте нові 
відділи там, де їх ще не
ма! Нехай членство Робітн і- 
чого Запомогового Товариства 
збільшиться в той день ні 
1.000 нових членів!

За інформаціями, що до ор
ганізування нових відділів та

Бачите-ж, що сам Стечи шин 
каже, що справи місії будува
лися не на розрахунках, але на 
“загадках", і то на таких, що 
їх “не розвнже навіть найліп
ша жидівська голова”.

“поясни", “роскажи".
Спитайте, наприклад, Стечи- 

шина, чому американський уря
довець у Вашингтоні може ви
жити за 120 дол. чи 150 дол 
на місяць, а урядовець петлю
рівської місії не міг вижити за 
400 дол. на місяць, то він вам 
скаже:

шки
Цего місяця кінчається пять

літ від часу існування Робіт
ничого Запомогового Товари
ства І цеї річниці ні наші від
діли. ні загал членства, ні сві
доме робітництво й фармез- 
ство взагалі не повинні обійти

А ви
вже

всякі приготування,мовчанкою.
Пить літ існування Робітни

чого Запомогового Товари- 
хоч час не довгий, але 

За той час Робітнії

Девять літ тому назад, від 16. по 20. листопада 1918 року, 
відбувся в Москві перший всеросійський зїзд робітниць. Так, 
тоді ще був зїзд “всеросійський" і лише “робітниць". Пред
ставництва від селянок на нему не було. А про жінок націо
нальних республік тоді ще й мови не було. Бо тоді був час ре
волюційної боротьби й воєнного комунізму. Вже тоді, під гук 
гармат, що греміли на десятках фронтів, робітниці на свому зізді 
ухвалювали: 1. "організувати для всіх єдине, для всіх рівне вихо
вання, зосередивши його в руках соціалістичної держави; 2. 
починати це виховання з першого періоду дитинства; 3. запро
вадити рівне й трудове суспільне виховання, з метою закріплен
ня робітничої дисципліни, ...щоб трудове виховання вводилося, 
як підвалина соціалістичного ладу...”

З тих резолюцій бачимо, що перший зїзд робітниць в ту 
тяжку хвилю революційної боротьби дбав про закріплення 
соціалістичного ладу, бо тільки в нему можливе повне розкрі-

іх немічних та окалічілих чле-ства 
славний
че Запомогове Товариство роз
галузилося по цілій країні, ста
ло відоме українським працю
ючим масам своєю великою за-

Товариства.
Членство Робітничого Зало- можливість спокійно дожити 

могового Товариства числить св'й в'к- Воно старається про 
тепер 5,500 членів і членкинь. збудований приюту для дітей.
Але є ше десятки тисяч україн- 1,10 лишилися сиротами після 
ських робітників і робітниць, своїх родичів. Буде більше V всяких инших справах зголо- му ти брав по 500 доларів на 
яких ми мусимо переконати, нашого членства скорше .і ш\ йтесн на адресу; Workers місяць і нічого не робив ? А
щоб вони ставали членами Р. більший буде приют, ферма Benevolent Association, Ukrainian пін вам у відповідь:

І частину цего великого-п*д який вже € куплена. Labor Temple, Cor. Pritchard and
Великою організованою гро- McOregor Sts., Winnipeg, Man.

Це “загадка”, відгадайте
собі.

номоговою працею. Воно має 
вже нині відділи в 91-ій місце
вості! Канади

Праця й та запомога, що Ті 
Робітниче Запомогове Товадг- 3 7 
ство дало за час свого Існуваїг-Ц 
ня робітникам і ■ робітницям, 
своїм членам і членкиним, в 
часі їх недуги та каліцтва, чи 
посмертне, яке воно виплатило 
родинам померших членів 
є такі очевидні для кожного 
навіть малосвідомого робітни
ка. шо їх немає потреби туг 
пояснювати Що може бути 
найдорощого для робітника чи 
робітниці за те, ик^ в тяжку 
хвилину їхнього життя відвіда
ють їх товариші й товаришки 
чи то в шпиталі, чи в дома, 
принесуть їм розраду, допо
могу, і заопікуються ними, як 
рідні, а в додатку до цего Го
ловний Заряд пришле належ 
ну суму грошей, щоб мали на

Спитайте Січинського: “Чо-

“Це загадка", відгадайте.
то станете членом "оборони ‘ 

0. Хоміцькин ,\ України" і дістанете безплатну 
лекцію від Шаповала.

авдання ми, що вже є членами 
Р.З.Т, повинні виконати якраз маДою ми все зробимо, все не- <’. Хаи.іібо/и, 

р0. реможемо, власні рани загоїмо, го.іова. сскрепиір.зараз, в день пятої річниці 
бітничого Запомогового Това- Спитайте Імханицького, чо

му він брав по 5,000 доларів 
на місяць за заглядання за чу
жими жінками, а він вам :

"Це загадка”. Хто її від
гадає, той тайну жіночого роду 
пізнає.

Спитайте секретаря місії Ко- 
закевича, чому він “цілими 
днями сидів в канцелярії Місії 
І тупо глядів в стіну наперед 
себе”, чому вже бодай не по
магав Імханицькому оглядати 
жінок в готелю, а нін вам ска-

риства.
Головний Заряд Робітничого 

Запомогового Товариства ви
рішив. щоб таким днем свят
кування пятої річниці Р.З.Т. бу
ла неділя, ЗО. жовтня. 1 на цс- 
му місци ми взиваємо всі від
діли Робітничого Зопомогово- 
го Товариства по цілій Канаді 
відсвяткувати цей день так, 
щоб членство Р.З.Т. в той день 
збільшилося на 1,000 нових 
членів і членкинь

наченни жінки.
Від того часу минуло вже 9 літ. І тільки, як ми згадали на 

вступі цієї статті, теперішній зїзд робітниць і селянок Радян
ського Союза покаже нам, який поступ зробила жінка за той 
час. Бо на нему народні комісаріати здоровая та освіти дадуть 
звіти, що зроблено в галузі охорони материнства й дитинства 
і що зроблено в галузі суспільного виховання дітей. Буде на 
тому зїзді зроблено доклади про загальний стан робітниць- і 
селянок, про соціальне забезпечення жінки, про будинки від
починку, про охорону праці, про громадські кухні й т. ин. Під
рахувавши шлях пройденого, визначиться шлях майбутнього.

Радянська жінка сміло може похвалитися перед жіноцтвом

Чи не дорого то було пла
тити по 400 доларів на місяць 
за таку роботу, як ножицями 
витинати з газет кусочки й 
рівненько їх складати для того, 
шоб потім викинути на сміт
ник? Коли порахувати 22 мі
сяці такої роботи, то скільки 
доларів викинено на смітник?

Чому Сочинський брав по 
500 доларів місячної платні іі
нічого не робив?

Чому Цеглинський брав же 
по 500 доларів місячної платні
й робив те саме, що й Січин- розгадати загадку, чи справді 
ський?

цілого світа своїми досягненнями, шо їх забезпечила їй Жов
тнева революція. Ми їх тут в коротці наведемо.

Зараз, в 1927 році, в десятому році після Жовтня, в міських 
радах Радянською Союза працює 21,221 жінок на відвічальних 
становищах; в сільських радах засідає 146,251 жінок; в район- 

31,575 жінок; в районних виконавчих комітетах

Мої любі, любесенькіМи кличемо всі відділи на
шої організації устроїти в не лючки. Не хотів я вас турбх - 
ділю. ЗО жовтня, мисові мітін 
ги. на- яких промовці повинні 
широко пояснити робітництву 
значіння й користь Робітничо- в справу “Української Дипльо-

ко-
Я дивився на стіну, щоб

1 цим разом не хотів-бивати
дальше лічення чи на кусок хлі
ба для родини. Сотки листів 
подяки, що наспівають на ру
ки Головного Заряду чи до на
шої преси від тих, що лежали 
хорі, іі отримали запомогу, або 
від родин померших членів, що

державний, що активною участю будує велику державу працю-j „тримали посмертне 
ючих і в ній новий суспільний лад. Поза цим є ще жіночий ; щС свідчать, як корисним й ;іиство
актив партійний, комсомольський, профсоюзний (трейд-юній-1 близьким до серця є Робітни- Ми закликаємо все членство осталася?
ний). Коло 20,000 селянок працює в селянських комітетах. В!че Запомогове Товариство для j Робітничого Запомогового Тз- Чому “Укр. Голос" містить 
52-ох губерніях вибрано 102,146 жінок на на роди іх судових за-, своїх членів і членкинь. По- вариства повести агітацію се такі викриття Стечишина про

верх 40.000 доларів видало вже j ред робітництва своїх місцево- зловживання в петлюрівській 
Число організованих робітниць і селянок, що беруть Робітниче Запомогове Това- стей, іцоб воно прибуло масо- місії, і ще й хвалить тих людей, 

участь в громадській праці, як делегатки, виносить 620,000. риство запомоги й посмертно- »о на його мітінги 30. жовтня що таке робили, а як “У.Р.В." 
Загально-ж в міських радах жінки складають 20 процент, а в го своїм членам. Сорок тисяч , ставало членами Р.З.Т. Якщо колись це викривали, то він їх 
сільських 10 процент. Коли-ж взяти на увагу, що в царській доларів видало на те, щоб за-. инші наші робітничі організа- лаяв?
Росії жінка була страшно упосліджена, і то не тільки робітни- юїти рану, вилічити нед\г\ 
ця і селянка, але жінка взагалі була позбавлена політичних нагодувати голодну родину! 
прав, то шлях, що його пройшла радянська жінка від часу Жов- Однак величезна маса укра 
тневої революції — є шлях великий. Таким поступом не може їнського робітництва стоїть ще 
похвалитися ніяка жінка навіть в “найкультурніших" "демокра- поза цією корисною організа

цією. Є ще багато робітників, 
що не дбають про свій завтріш- 
ній день

але-ж люде питають: стіни мають вуха
Чому колючки не залізуть Чому Імханицький брав

них радах
4,166 жінок; головами сільських рад є 706 жінок; в складі най
вищого тіла держави, в Центральному Виконавчому Комітеті 
С.Р.С.Р. є 68 членкинь, або 8 процент загального складу.

Це є радянський жіночий актив. Не загальний, але тільки

по 5,000 доларів місячної плат- Однак коли ви, шановні чи-
го Запомогового Товариства, матичної Місіі в Вашингтон." і ні за те, що обсервував в то- тачі, так натискаєте, то я іаго- 
цифрами та прикладами допо- та не приведуть до порядку pa- j телі аристократичних жінок? стру свої колючки і шпигну ни- 
моги на місцях показати робіт хунки платні іі урядовцям, які Чи не думав часом уряд Цет- ми цю петлюрівську “загадку", 
ництву, яку роботу робить брали тисячі доларів платні мі І люри спровадити на Україні- може дещо відгадаю.

Або краще, давайте, відгаду-найкра- Робітниче Зопомогове Това- сячно, нічого не робили, ще й американських
петлюрівська У1ІР в довгах

аристократок 
для виплекання на Україні а- вати’колективно!

Відгадаймо насамперед, на
приклад, таке: Чому голова мі- 

Дай відповідь на це Кур- сії платив людям сотки й ти-

мериканської аристократичної 
породи ?

сідателів куленку, виясни ці темні, темні СЯЧІ доларів місячно, які нічо
гісінько не робили?справи!

Шановні товариші! Вельми
шановні! Як вам це пояснити. Я, наприклад, відгадав би 
коли сам Мирослав Стечишин так: "Тому, що й 

ції улаштовуватимуть того дня Чому урядовець уряду каже, що “се така математична брав 5,000 доларів 
вечерами концерти чи якісь Злучених Держав, що працює загадка, якої не розвяже навіть нічого не робив”, 
підприємства, то на них по- У Вашингтоні, може за 120 чи найліпша жидівська голова”, 
винні виступити промовці від 150 доларів місячної платні ви- Чуєте?
відділів Р.З.Т.. поговорити до жити там з цілою родиною, а тематичні” справи, чи то пак... 
присутніх та апелювати, щоб Мирослав Стечишин не міг ви 
вступали в члени нашої органі- жити за 400 доларів місячної

платні? Адже-ж йому не тре- 
Ми кличемо всіх тих робіт ба було ані фраків справляти

сам голова 
на місяць і 

Але я не
хочу відгадувати краще від- 

які то темні "ма- та дутім о колективно.
Нагороди за кращі відгадан- 

"загадки" робилися в петлю- ня не дамо ніякої, бо ми в пет
руській місії у Вашингтоні? В люрівській місії не служили й 
одній тільки місіі і то в най- людської кривавиці не марно- 
меншій!?

ників і робітниць, шо не є ще і для "офіціяльних візит", ані А що-ж то робилося у всіх
членами Робітничого Запомо- на бенкети до Кулиджа їзди- "великих місіях” в Парижі, —-------------------------------------- ----
гового Товариства, ставати ни- ти, бо, по перше — місії уряд Берліні, Лондоні, Відні, Празі, Збирайте жертви скрізь І ло
ми цего місяця, а головно з не визнавав, а по друге — Сте- Варшаві, Будапешті, Букареш- силайте їх без проволоки на
день пятої річниці його існу- чишин мав за свій обовязок ті і в самому уряді—нарешті? адресу Комітету Допомоги
ванняД Ставайте, товариші й лише витинати з газети те, шо А ви питаєте “чому" й каже- Жертвам Повені в Східній Га- 
товаришки, членами Робітни- в них писалося про Україну. те "поясни".

тичннх” державах, не говорячи вже про положення в тих дер
жавах жінкн-робітниці.

Радянська жінка-працівниця, що поруч свого товариша бо, певно, не пере-
мущини-робітника боролася плече в плече за повалення цара- живали ше тяжких хвилин у 
ту, Керенського, Кодчака, Денікіна, Врангля, Петлюри, Скоро- свойому життю. Є багато та
лиського, що допомагала побивати численні фронти військ ких робітників, що симпатизу- 
чужннецьких держав, що перемогла страшний голод і руїну — ють з Робітничим Запомого- 
нині вона вільна, свідома і активна робітниця в радянському вим Товариством, признають 
будівництві.

Це нам свідчить, що тільки соціальна революція визволить ються стати його членами, все 
жінку з політичної й економічної неволі.

зацп.
тратили

Куркуленко.

його потребу, але самі отяга-

відкладають “на завтра". личині й Буковині.
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